

संपादकीय

टूट रही है बिरादरी

पिछले हफ्ते पाकिस्तान में हुए एक आतंकवादी हमले के बाद पाकिस्तानी सेना ने आतंकवादी गुटों पर कार्रवाई की थी। उसके बाद तालिबान ने आरोप लगाया कि इस दौरान पाकिस्तान के सैनिक अफगान क्षेत्र में चले गए। तालिबान ने चेतावनी दी है कि ऐसी कार्रवाइयों को वह बर्दाश्त नहीं करेगा।

खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स से अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार करने में मदद मिलेगी : अनुराग ठाकुर

नई दिल्ली। केंद्रीय खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने कहा है कि खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स (केआईयूजी) से अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार करने में मदद मिलेगी। ठाकुर कर्नाटक में आयोजित होने वाले खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स के बारे में संवाददाताओं को जानकारी दे रहे थे।



बातचीत के दौरान खेल विभाग की सचिव सुजाता चतुर्वेदी, भारतीय खेल प्राधिकरण के महानिदेशक सदीप प्रधान और मंत्रालय के अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे। विश्वविद्यालय खेल प्रधानमंत्री नेरेन्द्र मोदी की वृष्टिकोण के अनुसार हैं, जिन्होंने खेलों के पहले आयोजन में प्रतिभागियों को संबोधित किया था और ओलंपिक सहित प्रमुख अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंटों में भारत का प्रतिनिधित्व करने वाले एथलीटों के एक ठोस आधार के रूप में विश्वविद्यालय खेलों के महत्व के बारे में बताया था।

यह दो टूट कहा गया कि आतंकवादी पाकिस्तान के अंदर हमले करने के लिए निर्भय हो कर अफगानिस्तान की जमीन का इस्तेमाल कर रहे हैं। पाकिस्तान के सामने ये चुनौती उस समय खड़ा हुई है, जब देश में नई सरकार बनी है। उधर अविश्वास प्रस्ताव के जरिए प्रधानमंत्री पद से हटाए गए इमरान खान के समर्थक लगातार सेना पर निशाना साध रहे हैं।

टी-20 प्रारूप क्रूर साबित हो सकता है : सचिन

मुंबई। मुंबई इंडियंस के पूर्व कप्तान सचिन तेंदुलकर ने टी 20 प्रारूप के डगआउट में मौजूद रहते हैं। सचिन ने कहा कि पांच खिताब जीतने के बाद मुंबई से उम्मीदें बहुत रहती हैं और इससे हमेशा रोहित शर्मा की टीम पर दबाव रहता है।

रोहित और बुमराह बने विजडन क्रिकेटर ऑफ द ईयर

लंदन। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा और तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह को विजडन क्रिकेटर ऑफ द ईयर चुना गया है। उनके साथ डेवोन कॉन्वे, डेन वान निकर्क और ओली रोबिन्सन को भी विजडन अवार्ड के लिए चुना गया है।



चीन की 2022 में कोयले के उत्पादन में 30 करोड़ टन वृद्धि करने की है योजना

बीजिंग। चीन के प्रधानमंत्री ली चिंग ने कहा कि उनका देश ऊर्जा की बढ़ती मांग को पूरा करने के लिए इस वर्ष कोयले के उत्पादन में 30 करोड़ टन की वृद्धि करेगा। उन्होंने कहा कि सरकार की योजना पुराने कोयला बिजली संयंत्रों का नवीनीकरण करने और कोयले के प्रयोग में पर्यावरण के अनुकूल दृष्टिकोण को प्रोत्साहित करना है।



चीन कोयला उत्पादन को 30 करोड़ टन तक बढ़ाने के लिए तैयार है, इसके साथ ही नयी ऊर्जा परियोजनाओं को भी शुरू किया जाएगा।

को पूरी तरह से शुरू चाहिए और देश भर के सरकारी विभागों को इसमें पूरा सहयोग देना चाहिए। उन्होंने कहा कि पर्यावरण को नुकसान पहुंचा रहे कार्बन उत्सर्जन को कम करने के लिए इस वर्ष 22 करोड़ किलोवाट से अधिक उत्पादन क्षमता वाले कोयला बिजली संयंत्रों का नवीनीकरण करने की योजना है।

थी। इसने कार्बन डाइऑक्साइड के उत्सर्जन व कोयले के उपयोग को कम करने और हरित अर्थव्यवस्था को बढ़ावा देने की चीन की प्रतिबद्धता को चुनौती दी। उल्लेखनीय है कि अप्रैल, 2021 में राष्ट्रपति शी जिनपिंग ने चीन को वर्ष 2060 तक कार्बन उत्सर्जन शून्य रूप से शून्य करने की योजना की पुष्टि की थी।

फिल्म शकुंतलम के लिए अभिनेत्री सामंथा को किया गया प्रशिक्षित

अभिनेत्री सामंथा रुथ प्रभु ने अपनी आगामी फिल्म शकुंतलम की शुरुआत से कुछ महीने पहले फिल्म में शकुंतला की भूमिका निभाने के लिए ट्रेनिंग ली है।



रिलीज करने की तैयारी कर रहे हैं। शकुंतलम को निर्देशक गुणशेखर का ड्रीम प्रोजेक्ट कहा जा रहा है, जो महाभारत में आदि पर्व से प्रेरित है और कालिदास के अभिज्ञान

शकुंतलम पर आधारित है। फिल्म में, सामंथा ने शकुंतला की भूमिका निभाई है और देव मोहन ने राजा दुष्यंत की भूमिका निभाई है, जबकि अभिनेता कबीर सिंह एक असुर की भूमिका में नजर आएंगे।

प्रियंका-निक की बेटी के नाम का हुआ खुलासा

इस साल जनवरी में सरोगेसी के जरिए अपनी बच्ची का स्वागत करने वाली प्रियंका चोपड़ा जोनास और निक जोनास ने अपनी नन्ही सी बच्ची को लेकर चुपची साध रखी है। हालांकि रिपोर्ट्स की मानें तो उनकी बेटी का नाम मालती मैरी चोपड़ा जोनास रखा गया है।



प्रियंका और निक ने सोशल मीडिया पर बच्ची के बारे में खबर साझा की थी। जनवरी में अपने इंस्टाग्राम पर, प्रियंका ने एक नोट साझा किया था, जिसमें उन्होंने लिखा था, हमें यह पुष्टि करते हुए बहुत खुशी हो रही है कि हमने सरोगेट के माध्यम से एक बच्चे का स्वागत किया है।

नेस्ले इंडिया ने 7000 किसानों के साथ किया करार

गुरुग्राम। नेस्ले इंडिया ने डेयरी क्षेत्र से संबंधित 7,000 किसानों के साथ साझेदारी की है। इसमें कंपनी आंतों के किण्वक को कम, चारा प्रबंधन और खाद प्रबंधन में सुधार के माध्यम से पर्यावरण के अनुकूल प्रथाओं को अपनाने में मदद करेगी।



साथ की गयी साझेदारी के प्रभावी परिणाम सामने आए हैं। इससे 23 प्रतिशत पानी के इस्तेमाल में कमी आयी है जबकि पैदावार 18 प्रतिशत तक बढ़ी है।

आज का राशिफल

शुभ: आज के दिन आप बिना झंझट विवाह कर सकेंगे। अपनी मां-पंखियों को आराम देने के लिए तैल से मालिश करें। धार्मिक श्रद्धा के नजरिए से स्टॉक और म्यूचुअल फंड में निवेश करना फायदेमंद रहेगा।

झटपट से बनने वाली डिश है 'अंडे के कोफ्ते'

लौकी, कटहल और भी कई दूसरी सब्जियों के कोफ्ते तो आपने जरूर कभी न कभी खाए होंगे लेकिन क्या अंडे के कोफ्ते कभी ट्राय किया है? अगर नहीं तो इस विधि से बनाएं ये कोफ्ते और जीत लें सबका दिवा।



तेल, 2-3 हरी मिर्च लंबी चीरी हुई, 1 इंच अदरक का टुकड़ा, 1 टेबलस्पून लाल मिर्च पाउडर, 1 टीस्पून धनिया पाउडर, 1/4 टीस्पून हल्दी, 1 टीस्पून गरम मसाला, आधा कप फ्रेश क्रीम, 1 टेबलस्पून ताजा धनिया

कोफ्ते के लिए - 5 अंडे उबालकर कड़कस किए हुए, 50 ग्राम पनीर कड़कस किया हुआ, 2-3 हरी मिर्च कटी हुई, 1/2 इंच अदरक कटा हुआ, 1 टीस्पून लाल मिर्च पाउडर, 1/3 कप कॉर्नफ्लोर, 1 अंडा फेंटा हुआ, स्वादानुसार नमक- काली मिर्च, तेल आवश्यकतानुसार।

शब्द सामर्थ्य- 50

Table with 50 words and their meanings. Words include: बापू से दाएं, बीमाधि, खालसा, रोगी, बीमार, गंभीरता, गहराई, बलपूर्वक, जबरदस्ती, व्यर्थ, लगान, तिरस्कार, सूचक, एक शब्द, लक्ष्मी, कमला, औषधालय, नाव खेने का यंत्र, सतह, बिजली, तड़ित, चौकसी, सावधानी, बचाव, कहने वाला, वाचनकर्ता, सुंदर, अच्छा, बढ़िया, तड़-तड़ करते हुए, उपर से नीचे, शरीर का कोई भाग, शरीर, खोज-बीन, जॉन्स-पड़ताल, चोट देने का हक, जो अत्यधिक शक्तिशाली व कठोर, प्रकृति का हो, दूढ़, मजबूत, बरसात, पावस, बारिश, भरना, अटना, अंदर करना, घटना, हादसा, दुर्घटना, लिबाच, पहनने का ढंग, नीला वस्त्र पहने वाला, नीला वस्त्र, एक होने का भाव, दिल्ली स्थिति प्रसिद्ध जेल।

सू-दोक्-50

Table with a 5x5 grid for the 'Soo-dok' puzzle. Grid numbers: 9, 3, 6, 3, 7; 7, 9, 6, 5, 8; 3, 8, 7, 1, 9; 1, 3, 9, 7, 7; 8, 2, 8, 7, 3. Includes instructions for solving the puzzle.